



全副武装的消防官兵迅速进入火场展开救援。



120救护车与消防人员联动,救助伤员。



气象部门在现场架设气象设备,为救援提供气象数据支持。

# 40分钟扑灭 高层酒店“大火”

文/片 本报记者 苏超 曹宏源 本报通讯员 尹岩

8日上午8点52分,德州市消防支队接到报警:位于开发区东风东路与康博大道交叉口的一家22层高的大型酒店5层发生“火灾”,楼内大量人员被困。9点整,消防支队派出的包括高喷消防车、排烟消防车、登高消防车等十余辆消防专用车到达现场,同时气象、供电、供气、120急救、交警等相关救援力量也赶赴酒店楼下。

“现在风速为5米/秒,火势蔓延很快,大楼总电源及燃气管道阀门已经切断,交警支队也已施行局部交通管制。”救援指挥部接到汇报。同时,3名消防战士携带热像仪和救生照明线,利用排烟车发电机发电进入着火层进行火情侦查。“报告指挥员,火势正从五楼向六楼蔓延,现

场发现多名被困人员。”一名战士通过对讲机说。“两个救人小组利用担架前往五和六层救人。”指挥部发出指令。

10分钟后,具备行动能力的人员在消防队员的带领下佩戴逃生面罩后沿疏散楼梯间逃离至地面安全区域,被救人员失去逃生能力的也由消防队员利用担架抬到了120急救车上展开急救。

被困人员全部安全撤离后,4个灭火攻坚组携带消防水带和水枪及无齿锯、撬棍等到达着火楼层进行扑救。十多辆消防车则在建筑南侧设立阵地,从外部控制火势。

9时26分,“报告指挥员,现场火势已基本控制。”6分钟后,火场上残火清理完毕,演习结束。

消防官兵架起登高车,对起火高层进行救援。

